

~~STRICT SECRET~~
Handwritten initials and a circled number '15'.

MINISTERUL AFACERILOR INTERNE
REGIUNEA C I U J
SERVICIUL RAIONAL BISTRITA-

SE APROBA:
SEFUL DIR. REG. M. A. I. CLUJ
COLONEL *[Signature]*
BĂRBAN IOSIF.
Data 16 martie 1960.

N O T A R I E

Pentru închiderea dosarului de
grup Nr. 95 privind pe un
individual.
al SCHULER EUGEN și alți
și clasarea lui la arhivă.-

Dosarul s-a deschis la data de 19 II-1960

Acțiunea s-a încheiat la data de _____

pe mijloace sau folosit/Agenti se vor arăta cu nume
le conspirativ și categoria/.-

1. Ag. "Cosbuc Ioan"

2. "Somfeloan Ioan"

A. Caracterul materialelor compromițătoare existente în do
sar/pe scurt/.-

Din materialele informative și de anchetă
existente la dosarul acțiuni informative rezultă
ca grupul format din SCHULER EUGEN, NAGY KARE
FEKETE ZSOLN, SCHULER IOLANDA și HORVATH PALL
incepând încă din anul 1956 desfășurau activitate
naționalit-sovina otit în cadrul școlii medii din
Bistrita, cit și în zindurile populației de not. mag
hiară din oraș. Numitul SCHULER EUGEN a cîntat
cîntecce interzise și a deținut la locuința sa mater
ole interzise fapt pentru care a fost arestat și
condemnat. Restul elementelor din grup au sprijin
și au pus de acord cu manifestările de cîntec.

[Handwritten signature and initials]

B. Date de identificare ale persoanei urmărit

1. Numele SCHULER Prenumele EUGEN
 născut la 25 iunie 1928 în com. Cristuru-Jacuiac rep. Mureș
 fiul lui Juliu și al Eliobeta naționalitatea maghiară
 domiciliu Bichita st. C.A. Ronei Nr. 7 studii facultatea
 profesia profesor locul de mun. Școala medie
 funcția profesor apartenența politică / întrepr.
născodrat activitatea politică / întrepr.
născodrat
 originea socială chiobur
 situația socială foră oxere
 alte date.

Materialele compromițătoare din cel. pag.
 dovedesc că a dus activitate de net. maghiară și opus
unificator și sechii maghiară cu cea română din
cadru școlii medii. A cîntat cîntece intelectuale cu elevii
 și a detinut la locuința sa material de propagandă
intelectuale. A înțeles motiva regimului, colaborând
conducători partidului și guvernului nostru

Probele sînt elătuite din Note informative
declarațiile martorilor precum și declarațiile Note inf. declaratii, corp deli
invinuitului corect recunoscute activitatea

Împotriva lui SCHULER EUGEN
 numele și prenumele.
 sau luat următoarele măsuri operative: A fost arestat
și condamnat la trei închisoare arestare, condamnare elibe
rare, supraveghere informativă, domiciliu obligatoriu etc./

La arestare de grup se completează a tit pagina și al
 indivisi:

1. - Date de indentificare a persoanei interzise

2. Numele NAGY prenumele KAROLY
născut la 15 V 1926 în or. Bihrița reg. Cluj
fiul lui Grigore și al Regalia, naționalitatea română
condiciliul Bihrița, J. Republicii și stăruiește
profesiunea profesor locul de muncă școală medie mixtă
funcția profesor apartenența politică (în prezent) neîncred-
ut apartenența politică (în trecut)
Nu a fost încredut în nici-o organizație politică.
originea socială micurbhază.
alte date

Materialele complementare din vol. pag.
dovedesc că s-au avut activitate Sevin-naționalistă elit
în rândurile elevilor și ai populației meșteșugăre
din orașul Bihrița. A cîntat din tîrziu interziție năuf-
estînduse deimăreos la odrea regimului neutral.

Probelor sînt alcătuite din Note informative
(note inf. declarații cor. coliste)
procură-Verbole de întregirea martorilor și alte
materiale oficiale

Împotriva lui NAGY KAROLY
(numele și prenumele)
s-au luat măsurile operative Măntinerea lui în eviden-
(arestare, condamnare, eliberare, suprave-
înfor ativă, amăciliu obligatoriu etc.) nta elementelor
dumănăre, deoarece fiind folosit ca martor
al ocuzării în procesul lui SCHULER EUGEN
nu s-a trecut la orătare sa.

B. - Date de identificare a persoanei urmărite

3. Numele FEKETE prenumele ZSOLD
născut la 29 XI 1935 în Petroșani reg. Hunedoara
fiul lui Aleodor și al Maria naționalitatea maghiară
domiciliul Bihita str. I.O. Ioan Ibrăilescu Facultatea
profesiunea profesor locul de muncă Școala medie Bihita
funcția profesor apartenența politică (în prezent) neînscris
apartenența politică (în trecut) neînscris
originea socială micburgheză
alte date

Materialele compromitatoare din vol. pag.
dovedesc că s-au dus activitate Nat. Sovietică în rândurile
elevilor din cadrul școlii medii secția maghiară
din Bihita. Sa declasat de acord cu manifestările
denunțătoare a rudii SCHULER EUGEN pe
câre la sprijinit și încurajat.

Probelele sînt alestuite din Note informative
(note inf. declarații corp delict)
și procese-verbale de interogare a martorilor

Împotriva lui FEKETE ZSOLD
(numele și prenumele)
s-au luat măsurile operative de menținerea lui în evidență
(arestare, condamnare, eliberare, supraveghere
informativă, domiciliu obligatoriu etc.) ca suspect, deoarece
fiind folosit ca martor al ocuzării în procesul lui
SCHULER E. nu sa mai trecut la arestarea lui

GA
19

B. - Date de identificare a persoanei urmasitei

4. Ruzela SCHULLER prenumele IOLANDA

nascută la 27 XI 1928 în orașul Cluj

fiul lui Petru și al Juliana naționalitate maghiară

domiciliul Bistrita, str. A. Roșie 7 strada facultății

profesiunea profesoară locul de muncă Scoala medie Bistrita

funcția profesoară apartenența politica (în prezent) năncod-
-rota apartenența politica (în trecut)

Nu a fost încadrată în mică organizație

origina socială mic burgheză

alte date

Materialele componente din vol. pag.

dovedesc că a-u avut activitatea Sovin naționalistă în rândul
elevilor de la scoala medie glăvăni de
secol său. A făcut la domiciliul său publicații
interzise și sprijinul pe SCHULLER EUGEN în
activ. lui dăruitoare.

Problele sunt alestuite din Note informative

(note inf. declarații corp celule)

și proccare verbale de interogarea martorilor.

Impotriva lui SCHULLER IOLANDA

(numele și prenumele)

s-au luat măsurile operative de a fi menținută în ovidență

(arrestare, condamnare, eliberare, supraveghere)

informativă, omisiuni obligatorii etc. / alemarlelor dăruitoare

45
23
80

Detalii de identitate:

Numele HORVATH Prenumele PALL
născut la 11/1934 în orașul Rasita
fiul lui Poll și al Maria naționalitatea maghiară
locuiește în Britnia P. Holin N°33 studii facultate profesia
profesor locul de muncă Școala medie Britnia
funcția profesor apartenența politică în prezent/
Candidat P.M.R. apartenența politică în trecut/
Nu a fost încredințat

Originea socială muncitorească
situația socială fără avere
alte date

Detalii complementare: vol, al pag sau datele ce
le deținem rezultă că cel în cauză a avut o serie
de manifestații sovino-naționaliste atât în rândurile
elevilor cât și a altor cetățeni de naționalitate
maghiară din orașul Britnia

Problele sînt alcătuite din Note informative
și proceuri verbale de interogatoriu e martorilor

Măsurile operative luate/reținute, și tîme informative
~~Vă fi menționat în cv. operativă ca suspect~~
~~de activ. naționaliste și amezat în contact datoritului~~
~~de fraudare N° 834.~~

Persoanele care au avut legături cu indivizii amariți

a. Date de indentificare:

Numele SZILAGY pronumele ZOLTAN născut la
13 ii 1933 în Niraj rei. Dej fiul lui Fredrei

și Augi naționalitatea maghiară, domiciliul Bistrița,
 studii facultatea, profesia profesor locul de muncă școala medie
Bistrița, funcția profesor apartenența politică
 în prezent membre U.T.M. apartenența politică în trecut
născodrot

Originea socială țărăni, țărăni.

Situația socială foto avere

alte date

Date compromițătoare (vol. și pagină). A avut legături
opropriate cu numitul SCHULLER EUGEN urmărit
prin octiunea de grup N° 95 precum și cu alte
elemente naționaliste-maghiare urmărite de organele
noastre.

Măsurile operative luate: reținere, acțiune, informativă etc.
Se fie luat în evidență ca legătură a elementelor
dumnezeie urmăriți de organele noastre.

Date de indentificare:

Numele HORVATH pronumele PIROSCA născut la data
27 ii 1936 în Ciraveia rei. Dej. raion Dej.

fiul lui Ioma și Barta naționalitatea maghiară
 domiciliul Bistrița studii facultatea profesia profesor
 locul de muncă școala medie funcția profesor apartenența
 politică (în trecut) aprt. politica în prezent membre U.T.M.
 Originea socială mic burgheză situația socială foto avere

Date compromițătoare (vol. și pag.) A întreținut legături
opropriate cu SCHULLER EUGEN urmărit prin oct.
inf în prezent arestat.

Măsurile operative luate (reținere, acțiune, inform. etc.)
Luarea în av. ca legătură a numitei

Rămâne în evidența operativă pentru motivul
 Se știe.

Rămâne în av. op. pentru faptul că a avut
 legături suspecte cu elementele dumnezeie
 urmărite de organele noastre.

Hotărîrea s-a redactat în 1 exemplare, astăzi 23 iii
 1961 în orașul Bistrița.

DE ACORD
 ȘEFUL SERVICIULUI RAIONAL
 CAPITAN ZAPA NICOLAE

IN CRATON OPERATIV PRIM
 LT.M. NAROS IACOB